
CÂMARA MUNICIPAL DE ARAÇARIGUAMA
Estado de São Paulo 

Ata da 39º Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7º
Legislatura, da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada aos oito dias do mês de
dezembro de 2020.
Presidente: MOACYRDE GODOYNETO.
1º Secretário: JAIME RODRIGUES MOIRINHO.
Iniciando os trabalhos às 15h00min, o Presidente cumprimenta os presentes e solicita ao 1º

Secretário para que faça a chamada nominal dos Senhores Vereadores, ausente vereador
Judivan Severino de Figueiredo. Em seguida o Presidente convida o vereador Paulo Volcov,
para fazer a leitura de um trecho da “Bíblia Sagrada”. O Presidente coloca em votação a Ata
da 38º Sessão Ordinária, da 4º Sessão Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7º Legislatura,
da Câmara Municipal de Araçariguama, realizada ao primeiro dia do mês de dezembro de
2020, aprovada. O Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a leitura das matérias
que constam para o EXPEDIENTE: Leitura do Ofício nº 385/2020-GP que encaminha o

Projeto de Lei Complementar nº 022/2020 que: "Dispõe sobre a opção de jornada de
trabalho para os ocupantes de cargo docente integrante do Quadro do Magistério Público
Municipal, e dá outras providências"; Leitura, discussão e votação do Requerimento nº
020/2020 que dispõe sobre: “Requeremos as seguintes informações: 1) A Prefeitura tem
conhecimento da realização de obras de construção de unidades escolares nos bairros do
Igavetá e do Bom Jardim? 2) A execução das referidas obras foi contratadapela Prefeitura?
Em caso positivo, encaminhar cópia integral dos respectivos processos administrativosque
instruíram as contratações. Em se tratando de obra particular, encaminhar cópia integral dos
processos de aprovação dos respectivosprojetos. 3)0s terrenos onde estão sendo executadas
as obras são de propriedade municipal? Enviar documentação comprobatória acerca da
titularidade dos referidos imóveis junto ao Cartório de Registro de Imóveis. 4) A empresa
Veolia ou outra empresa do Grupo tem alguma participação ou envolvimento de qualquer
natureza com a realização das referidas obras? A Prefeitura firmou algum tipo de convênio, M
parceria ou similar com a referida empresa tendo por objeto a construção de unidades
escolares?A Prefeituratem conhecimento da existência de algum Termo de Ajustamentode

Conduta (TAC) firmado pela referida empresa que possa ter como objeto as obras em tela?
Enviar cópia de toda a documentação pertinente”, aprovado. Leitura do Projeto de Lei n
010/2020-L que: “Asseguraaos Vereadores da Câmara Municipal de Araçariguama, a partir
da 8º Legislatura (2021-2024), o direito previsto no inciso VIII do artigo 7º da Constituição
Federal”, Leitura das indicações nºs 083/2020 a 085/2020; Leitura das demais
correspondências. Não havendo mais matérias a serem lidas no presente expediente, o
Presidente passa para a TRIBUNA LIVRE, onde faz uso da Tribuna os vereadores
Ademario Jesus Mendes, Helton da Van, Edmilson Antônio da Silva — Baixinho e Moacyr
de Godoy Neto. Nada mais havendo para ser tratado na fase do Expediente, o Presidente
suspende a Sessão pelo prazo regimental de 15 minutos. Voltando aos trabalhos, o
Presidente solicita ao 1º Secretário para que faça a chamada nominal dos Senhores
Vereadores, ausente vereador Judivan Severino de Figueiredo. O Presidente declara aberta a
ORDEM DO DIA, onde é reservada para a discussão e deliberação de matérias constantes
no Edital nº 039/2020, onde não constam matérias a serem apreciadas. Leitura e votação do
Requerimento de UrgênciaEspecial nº 021/2020 que dispõe sobre: “Tramitação, em regime
de urgência, do Projeto de Lei Complementar nº 022/2020”, aprovado. Leitura, 1º discussão
e 1º votação do Projeto de Lei Complementar nº 022/2020 que: "Dispõe sobre a opção de
Jornada de trabalho para os ocupantes de cargo docente integrante do Quadro do Magistério
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Público Municipal, e dá outras providências", aprovado em 1º tumo. O Presidente passa
para a EXPLICAÇÃO PESSOAL, onde não há vereadores inscritos. Nada mais havendo
para ser tratado na Sessão, às 16h00min, o Presidente agradece aos munícipes pela presença
e em nome de Deus e da democracia declara encerrada a 39º Sessão Ordinária, da 4º Sessão

Legislativa Ordinária, do 2º Biênio, da 7º Legislatura, da Câmara Municipal de
Araçariguama, e eu, Jaime Rodrigues Moirinho, 1º secretário, lavrei a presente Ata, que vai
também assinadapelos demais mgmbros presentes da Mesa Diretora. X-X-X-X-X-X-X-X- Secretário
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